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Oggetto: Utilizzo Sala Rosa

A seguito recente richiesta di utilizzo della sala in oggetto gli uffici regionali preposti ne hanno negato
l'uso con la motivazione che da inizio 2017 la sala non viene più concessa per motivi di pubblica
sicurezza mancando la stessa dei requisiti previsti.
Lunedì 8 maggio 2017 il Gruppo consiliare Misto invita ad un incontro di riflessione che si terrà nella
sala Rosa venerdì 12 maggio alle ore 16.00.

Tutto quanto premesso,

il sottoscritto Consigliere regionale

Interroga il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore di merito

per sapere:

l. qual' è la situazione attuale delle sale del Palazzo della Regione, che sono a disposizione su
richiesta, per quanto riguarda i requisiti di sicurezza?

2. quali sono i criteri che regolano l'autorizzazione all'utilizzo delle sale stesse?

3. quali sono i motivi per cui la Sala Rosa stata concessa nonostante manchino i requisiti di
sicurezza e come mai al gruppo di Progetto Trentino è stata negata?
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XV. Legislaturperiode – 2017 

Trient, 12. Mai 2017    
Prot. Nr. 1203 RegRat     

vom 17. Mai 2017    
Nr. 246/XV 
 
An den  
Präsidenten des Regionalrates 
_________________________ 
 

A N F R A G E 
Benutzung des Rosa Saals  

  
Das jüngste Ansuchen um die Benutzung des oben genannten Rosa Saals wurde von 
den zuständigen Regionalämtern mit der Begründung abgelehnt, dass seit Anfang 
2017 der Saal aus sicherheitstechnischen Gründen wegen fehlender Voraussetzungen 
nicht mehr vergeben werden darf. 

Nichtdestotrotz hat die Gemischte Fraktion zu einer Diskussionsrunde im Rosa Saal für 
Freitag, den 12. Mai um 16.00 Uhr eingeladen.  

All dies vorausgeschickt,  

erlauben sich die unterfertigten Regionalratsabgeordneten den Präsidenten der 
Region und den zuständigen Assessor zu befragen, um Folgendes zu erfahren: 

 

1. Wie ist hinsichtlich der sicherheitstechnischen Voraussetzungen der aktuelle 
Stand der Säle im Gebäude der Region, die auf Antrag zur Verfügung gestellt 
werden? 

2. Welche Kriterien werden bei der Ermächtigung zur Verwendung der Säle 
herangezogen? 

3. Warum wurde der Rosa Saal gewährt, wenn die sicherheitstechnischen 
Voraussetzungen nicht gegeben waren und warum wurde der Fraktion Progetto 
Trentino die Ermächtigung verwehrt? 

 

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht. 

 
Gez.: DIE REGIONALRATSABGEORDNETEN 

 
Marino Simoni 

Walter Viola 
Gianfranco Zanon  

                     

 
 


